

# 吊绳断，两粉刷工高空坠亡

事发济南文化东路一宿舍楼

本报济南5月4日讯(记者 梁开文) 4日下午,济南文化东路一处工地发生惨剧,因为吊绳断裂,正在进行高空作业的3名工人发生意外,其中两人摔下不幸身亡,他们下面的另一名工人被砸成重伤。

“我当时正好途经羊头峪东沟街,看到一栋楼上本应平放的吊篮立了起来。知情市民说吊篮一侧的吊绳断了,当时吊篮上有三个工人正在工作。”市民袁先生反映,发生意外的时间大约是5点,两名工人坠落下来,一名工人被吊篮砸伤,坠楼的其中一名工人当场死亡,另外两名伤者被紧急送到山东省千佛山医院。

4日晚上8点,记者来到山东省千佛山医院急诊科,刘女士一直在医院陪护病人,她目睹了抢救的整个过程。“大约5点半,一辆救护车送来两个病人,其中一个挺严重,立即被推进了抢救室,另外一个小伤口送到了急诊科。”刘女士说。

据刘女士介绍,推进抢救室的病人大约50岁,除了医生和护士,并没有工友和亲人陪护。“后来打听到他老家是安徽那边的,亲人正在往济南赶。”刘女士遗憾地说,家属来了也见不到亲人了,“很不幸,因为病情严重,伤者抢救无效死亡。”

在急诊科,记者见到了另外一位伤者,伤者的表哥说,他们家在陕西紫阳县,来济南从事建筑工作。“我表弟姓邓,今年18岁,刚来这边工作才两个



被砸成重伤的青年正在千佛山医院抢救。

本报记者 徐延春 摄

月,没想到就发生意外了,当时他们可能正在粉刷外墙。”他说,与另外两位死亡的工人不同,小邓算是幸运的,因为他没有从吊篮上摔下来,而是被砸伤。

记者看到,正在输液的小邓脸庞青涩,不满20岁的他上身盖着一件白格子上衣,下身的牛仔裤上全是白色灰点,脚背有明显的擦伤。虽然没有生命危险,小邓却很痛苦,不停地

说:“疼,后背疼,肋骨也疼。”在刚做完的CT诊断结果上,记者看到,小邓两肺纹理增多,左侧6、7肋弓可疑骨折。

据小邓的工友介绍,一直陪在小邓身边的一位中年女士是小邓的母亲,但是记者打算询问相关情况时,一位年轻女子立即拉住小邓母亲的衣袖,示意不要透露信息。“工地和民警刚刚走了没一会儿,听说是体工大队一个工程出的意外。”

一位知情人士说。

记者随后来到文化东路这处工地,工地传达室工作人员说,下午体工大队确实发生一起意外。“好像是进行粉刷装修时出的意外,这栋楼一共七层,也不知道他们是从多高的地方掉下来的。”该工作人员说。在市民袁先生提供的照片中,记者看到仍然拴着绳子的一侧立吊篮几乎接近七楼楼顶。

## ● 又是坠亡事故 死者为空调工

本报济南5月4日讯(记者 梁开文) 5月4日晚上,济南市民王先生打来热线电话,反映省城一小区一名年轻人不慎从11楼坠下。记者了解到,这个年轻人是一名安装空调的工人,年龄只有20多岁,经抢救无效死亡。

王先生对记者说,4日下午7点多,他看到小区里面聚集了一群人。“我过去一看,发现地上躺着一个看上去年龄不大的小伙子,当时看着已经不行了。”王先生说。

接到电话后,记者赶到大明湖附近的这个小区,但是小区保安拒绝了记者进入小区的要求。据小区内的知情者称,不幸去世的小伙看上去很年轻,也就20多岁,是一名安装空调的工人。据该知情人介绍说,小伙子为11楼的一户居民安装外挂空调而发生意外。“应该是没做好保护措施,高空作业不能大意啊。”王先生说,意外发生后,市民赶紧打了110,并拨打了急救电话。

记者在小区门口看到,有民警正在打着手电筒调查取证,现场已经没有救护车。“小伙子摔得太重,可能因为抢救无效吧,救护车后来走了。”一位市民对记者说,“小伙子的家属也来了,很伤心,痛哭不已。”

在小区门口等到10点,保安一直拒绝记者进入采访的申请,现场民警也一直在忙于调查取证没有离开。记者随后与公安部门取得联系,对方称小伙子已经死亡。

“咔嚓”一声 安全出行



讲文明树新风公益广告

©本报创意工作室 齐鲁晚报·生活日报